



Благодарственное письмо

Уважаемая
Ольга Ивановна Юрина!

Благодарю Вас за большой личный вклад в подготовку и успешное проведение выборов Президента Российской Федерации.

Ваша активная гражданская позиция, целенаправленная и предметная работа с избирателями способствовали достижению высокой явки и убедительных результатов выборов, имеющих судьбоносное значение для России и нашей Мордовии.

18 марта 2018 года Владимир Владимирович Путин одержал яркую победу, заручился мощной поддержкой людей, а Россия вновь получила сильного и уверенного руководителя государства, опирающегося на массовое народное волеизъявление.

В Мордовии кампания прошла спокойно и уверенно, с очень высокой активностью избирателей. Результаты нашего голосования еще раз показали: народ Мордовии – сплоченный, ответственный и дальновидный. И что очень важно – мы умеем помнить добро и быть благодарными. Мы всегда ощущаем личную поддержку и участие Президента в судьбе республики. Знаем, что Владимир Владимирович Путин – всегда с Мордовией, а мы – всегда вместе с Президентом!

Вы и тысячи Ваших коллег-активистов сделали главное – помогли сохранить и продолжить курс на строительство сильного и стабильного государства, на поступательное развитие республики, на улучшение жизни людей. Огромное спасибо Вам за это!

В последние годы мы вместе преодолели немало трудностей, добились значительных успехов в экономике и социальной сфере. В ближайшее время нам еще многое предстоит сделать. Искренне надеюсь на совместную и плодотворную работу на благо нашей великой Родины России, во имя нашей любимой Мордовии!

Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов!

С уважением,

Глава
Республики Мордовия

г. Саранск,
март 2018 года

В.Д. ВОЛКОВ